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PHONG GD — BT QUAN 12 PE KIEM TRA HQC KIi II (Tham kho)

Mon Toan 9

Thoi gian lam bai: 90 phut

Nam hoc: 2017 — 2018

HUONG DAN CHAM
c BIEU
DAP AN PIEM
Cau 1 a) Bang gi4 tri va do thi 0,5x2
(5 |  Phuong trinh hoanh d6 giao diém cua (P) va (D):
%xz X, 0,25
& x2+2x-8=0
A =9>0
Phuong trinh c6 hai nghiém phan biét: x;= 2, x» = -4
+ Voixi=2=yi=1 ; + Véix=-4=y,=4
Vay toa do giao diém cua (P) va (D) 1a: A2 ; 1) va B(-4 ; 4) 0.25
Cau2 | ¥ —(m+2)x+2m=0 (m 13 tham s6)
Qd) |3 A=[-(m+2)] -412m=m’-4m+4=(m-2)’>0,¥m
0,25x2
Vay phuong trinh luén c6 nghiém v4i moi gia tri m.
0,25
b) Vi phuong trinh luén c6 nghiém vé1 moi gia tri m,
nén theo dinh 1y Vi-et ta c6: x1 + x2 =m + 2 va x1.x2 = 2m. 0,25x2
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C) Tacod: x' —x; +xx; —x; =0

& (g -D)+x(y-1)=0& (x-1)(x+x)=0 = (xl-l)[(xl+x2)2-le.xz]:o

& (=1 (m+2) —22m|=0& (x-1)(m*+4)=0 x =1=x, =2m 0.25
X, +x,=m+2 & I+2m=m+2& m=1
0,25
0,25
Ciu 3 x(5x =2)=4x? —x+2 & 55X -2x —4x*+x-2=0 & x*-x-2=]| 025
0
(1,0 @) 0,25
Via-b+ c=1-(-1)+(-2)=0
ta—b+e=1-(-D+(2) 05
Nén phuong trinh c6 hai nghiém : x; =-1; xo =2
Ciu 4 | Goi x (ddng) 1a gia vé cua gido vién (0 < x < 160) 0,25
a.0d y (ddng) 1a gia vé cua hoc sinh (0 < y < 160)
Téng sb vé cua gido vién va hoc sinh 13 160 nén: x + y = 160 (1)
Téng sb tién vé cua gido vién va hoc sinh 1a 3.300.000 dong nén:
30000x + 20000y = 3300000 & 3x + 2y = 330
(2)
=160
Tir (1) va (2) ta ¢6 hé phuong trinh: |~ 0,25
3x+2y =330
=10
= < * (n)
y=150(n)
. . . 0,25
Vay ¢6 10 gido vién va 150 hoc sinh tham gia.
0,25
Cau 5 |a) Sau gidy thu 3 thi quang dudng vat nay roi duoc:
r=4.=43%=36(m)
(1,0 @) , 0,25
Khi do6, vat cach mat dat mot khoang: 144 — 36 — 108 (m)
0,25

b)  Pé vat cham dét thi quing dudng vat di duoc phai 1a 144m, nghia la:
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=144 & t2=36< t=6(vit>0)
Vay sau 6 gidy thi vat s& cham dat. 0,25
0,25
Ciu 6 | Theo gia thiét ta c6 hinh v& sau, trong d6 OA = OB = 1,5 (km)
a,0d
Goi H 1a trung diém cua AB.
= OHLABtaiH
= OH la khoang cach tir O dén AB 0,25
\ AB
=  OH=1200 (m)=1,2 (km) va HA=HB=—
2
0,25
Ap dung dinh 1y Py-ta-go cho tam giac OHB vudng tai H, ta c6: HB> + HO? =
OB’ =..= HB = 0,9 (km)
0,25
Suyra: AB=2HB=0,9x2=1,8 (km)
0,25
Cau7?7
25d
0,25
7a) 1 d | Chitng minh rang : ti gisc AEHF ndi tiép dwge duwdng tron
Xét tor giac AEHF, ta c6: AEH = AFH = 90" (BE, CF 1a hai duong cao ciia AABC) | 0,25 x 2
= AEH+AFH =180 0,25
=t gidc AEHF ndi tiép dugc duong tron 0,25
7b) 1 d | Chirng minh riang : OA vudng goc véi EF
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Ké tiép tuyén Ax cua (O) tai A

Xét tir gidc BCEF, Ta c6: BEC = BEC =90° (BE, CF la hai dudng cao cua AABC)

=t giac BCEF néi tiép dugc duong tron 0,25
N BCA - AFE 0,25
Hon nita: BCA = FAx (cung chin cung AB)
=  FAx=AFE

_ _ 0,25
Ma FAx va AFE ¢ vi tri so le trong
= Ax // EF
Ta lai c6: OA L Ax (Ax la tiép tuyén cua (O)
= OA L EF (dpcm). 0.25

1914 | Gigsirtar gidc BHOC 14 t&r giac noi tiép duge mot dudng tron. Tinh sé do cua BAC
Ta co: ttr giac BHOC noi tiép (theo gia sir)
=  BHC=BOC
Ma BOC =2BAC (goc & tAm va goc ndi tiép cuing chin mot cung)
= BHC =2BAC
Hon nita: BAC + BHC =180’ (tr giac AEHF noi tiép)
=  BAC+2.BAC=180"
=  BAC=60"
0,5
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